*Teilnahmebedingungen WIR SIND SOMMER-Gewinnspiel 2025

Teilnehmen kann jede(r) Volljährige. Fünf Stempel von heimischen Geschäften und Lokalen sammeln. Den gut leserlich ausgefüllten Stempelpass (Name, Anschrift, Kontaktdaten, Unterschrift, Datum) mit fünf Stempeln von Betrieben in Braunau oder Simbach im Tourismus- und Stadtmarketing-Büro, Kambli schreiben schenken genießen, Mode Beer, Julia‘s Snackothek oder Juwelier Fassolder abgeben.
Stempelpass-Ausgabestellen: Regionale Geschäfte sowie im Tourismus- und Stadtmarketing-Büro ((Theatergasse 3, Braunau). Nur Stempelpässe mit fünf Stempeln und den vollständigen und leserlichen Daten (Name, Anschrift, Kontaktdaten – Telefonnummer und/oder Mailadresse, Unterschrift, Datum) der/des Einreichenden sind gültig.
Die Ziehungen finden für die Wochengewinner vom 23. Juni bis zum 30. August 2025 statt. Die Ziehung für den Hauptpreis wird Anfang September durchgeführt. Die einzelnen GewinnerInnen werden jedes Mal im Anschluss an die Ziehungen verständigt und bekanntgegeben. Die Teilnahme am Gewinnspiel erfolgt ausdrücklich auf freiwilliger Basis. Eine Ablöse der Preise in bar ist nicht möglich.
Die zehn Wochenpreise sowie der Hauptpreis werden im Geschäftslokal des jeweiligen Gutscheinsponsors übergeben. Wochenpreise sind Gutscheine von lokalen Betrieben im Wert von 50,- Euro, der Hauptpreis ist ein FindeR – Gutschein im Wert von 600,-Euro - gesponsert von der Raiffeisenbank Region Braunau.
Die Organisatoren haften weder für die allfällige Mangelhaftigkeit der Preise, noch für sonstige Schäden, die im Zusammenhang mit der Nutzung der gewonnenen Preise entstehen. Preise können nicht getauscht oder auf Dritte übertragen werden.
Sollten die Organisatoren berechtigten Grund zu der Annahme haben, dass ein/eine TeilnehmerIn gegen die Teilnahmebedingungen oder die Allgemeinen Geschäftsbedingungen verstoßen hat, so hat diese/r TeilnehmerIn sein/ihr Anrecht auf den Gewinn verwirkt, und die Veranstalter sind berechtigt, eine/n neue/n GewinnerIn zu ziehen. Die Entscheidungen der Organisatoren sind endgültig und jegliche Korrespondenz hierzu wird abgelehnt.
Mit der Abgabe des Stempelpasses mit den Kontaktdaten erklärt sich der/die TeilnehmerIn einverstanden, von den Organisatoren zum Zwecke der Abwicklung des Gewinnspiels kontaktiert zu werden. Der/die TeilnehmerIn ist mit der Speicherung und Verwendung der angegebenen Daten für die notwendige Dauer der Abwicklung des Gewinnspiels einverstanden.
Weiters erklärt sich der/die TeilnehmerIn, sollte er/sie zu den Gewinnern eines Preises gehören, mit der Weitergabe seiner Daten an jene Kooperationspartner, die einen Preis zur Verfügung gestellt haben, zum Zwecke der Abwicklung des Gewinnes einverstanden. Die derzeit gültigen Datenschutzbestimmungen werden dabei selbstverständlich berücksichtigt.
Der/die TeilnehmerIn erklärt sich im Falle eines Gewinnes mit der Veröffentlichung des Namens, des Wohnortes sowie einer Fotografie in Printmedien, auf verschiedenen Social-Media-Kanälen sowie auf Webseiten einverstanden.
Mitarbeiterinnen der Stadtmarketing Braunau-Simbach GmbH und Mitglieder des Vorstandes der Werbegemeinschaft Simbach am Inn und Umgebung e.V. und Shopping in Braunau sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
Die Teilnahme an diesem Gewinnspiel erfolgt nur über den oben beschriebenen Weg. Für alle durchgeführten Gewinnspiele ist der Rechtsweg ausgeschlossen.
Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook/Instagram und wird in keiner Weise von Facebook/Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert.
